



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
MUNICÍPIO DE ITATIBA DO SUL  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 001/2019.**

O Município de Itatiba do Sul, RS, em conformidade com a Lei Federal n.º 8.666/93 e suas alterações, torna público, para conhecimento dos interessados, que no Edital de Leilão Público nº 01/2019, foi retificado a descrição de parte de seis lotes, os quais passam a seguinte redação:

No lote VI onde se lê "cor branca" leia-se "cor prata"

No lote XII onde se lê "Placa IUU 4922" leia-se "Placa IUR 4922"

No lote XIV onde se lê "com motor Agrale" leia-se "com motor MWM".

No lote XXV onde se lê "4 pneus 175.60 R 15, novos, avaliados em R\$ 650,00 (Seiscentos e cinquenta reais)" leia-se "3 pneus 175.60 R 15, novos, avaliados em R\$ 487,50,00 (Quatrocentos e oitenta e sete reais com cinquenta centavos)".

No lote XXVIII onde se lê "4 pneus 205.40 R17, novos, avaliados em R\$ 700,00 (Setecentos reais)" leia-se "5 pneus 205.40 R17, novos, avaliados em R\$ 875,00 (Oitocentos e setenta e cinco reais)".

No lote XXX onde se lê "2 pneus 215.40 R 17, novos, avaliados em R\$ 390,00 (Trezentos e noventa reais)" leia-se "1 pneu 215.40 R 17, novo, avaliados em R\$ 195,00 (Cento e noventa e cinco reais);

As demais disposições do edital ora retificado permanecem inalteradas.

Demais informações acerca da presente licitação poderão ser obtidas junto a Prefeitura Municipal de Itatiba do Sul, ou pelo Telefone (54) 35281170, no horário de expediente.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE ITATIBA DO SUL, AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2019.

ADRIANA KÁTIA TOZZO  
Prefeita Municipal